

整治城市环境 提升城市管理

一五三医院门前 脏乱差亟待整治

本报讯(记者 郑磊)经过郑上路一五三医院的市民都有一种感觉,该路段的占道经营现象长期存在,昨日,记者实地探访发现,此处占道经营现象有愈演愈烈之势,脏乱差情况突出。

昨日上午,记者来到一五三医院时,看到医院门前已是“寸步难行”,道路隔离墩两侧大部分已被各种早点、私营小摊占据,这些摊点大多搭着临时性简易帐篷,顾客就餐后,塑料袋、使用过的一次性碗筷等都随手丢弃在地上,十分不雅观;此外,不少水果店铺的老板也将摊位外移,在路边搭台销售,将道路挡得严严实实。

“医院门口不属于部队管辖,小商小贩长期以来都占道经营,附近环境卫生脏乱不堪,一直没人管。”前往医院就医的居民李庆伟告诉记者,因为34路公交站始发站就在一五三医院院内,再加上平时看病的车辆很多,通行时经常发生剐蹭事故,交通十分混乱,给行人带来了很大的交通隐患。

记者现场看到,该路段道路均安装了隔离墩,且门口专门建有封闭的“小吃广场”,但均收效甚微。“小商小贩不清理,不安全因素、脏乱的情况难以得到有效治理。”一名医护人员告诉记者,这些小商小贩都给门口的商户交过费用,再加上主管部门缺乏管理力度,脏乱差现象愈演愈烈。

记者了解到,自须水镇划分为须水办事处和西流湖办事处后,一五三医院门前属于西流湖办事处管辖范围。附近居民希望有关部门能采取有效措施,将小商小贩清理,并将隔离墩左右移宽一些,真正实现人车分离,也使该路段彻底告别脏乱差。

追踪报道

市儿童医院门前 占道经营依然如故

本报讯(记者 栾月琳 文/图)本报11月11日5版“整治城市环境,提升城市管理”栏目曾经报道,金水区南阳路办事处辖区优胜北路与东三街交叉口处市儿童医院门前占道经营问题非常突出,虽经治理效果不佳。

昨日中午,记者再次前往市儿童医院门前,发现占道经营情况依然如故。在优胜北路与东三街交叉口至市搬运宿舍小区门前100多米的路段,二十几家占道经营者生意红火,卖彩色气球、卖水果、卖烤红薯的商贩将摊位摆在道路一侧,完全占据了人行通道,使得过往车辆和行人通行困难(如图)。



京沙沿线材料占道摆放

市提升办督导组责令项目部限期整改

本报讯(记者 裴其娟 实习生 王博)针对京沙快速路施工现场坑洼不平、施工物料堆放混乱的问题,11日,市提升办督导组一组人员实地进行督察发现,大部分路段有所改观,但部分路段垃圾堆积、材料占道摆放现象依然如故。对此,市提升办督导组已向京沙快速路建设项目部下发责令整改通知书,要求其限期整改。

11日下午,督导人员看到,在京广

路与陇海路交叉口南200米路东一处建筑工地围挡缺失,地砖摆放在景观路人行道和慢车道上,占据近20米长的路面,行人和车辆不得不绕着走。一名路人称地砖已沿路摆放一周多了,由于路灯没有完善,晚上稍不小心就容易发生事故。

在农业路立交桥,施工工地内存在建筑垃圾。在农业路立交桥向北的沙口路上,铁质水泥模板和部

分建筑材料被堆放在距下桥约50米的转弯处。由于这些水泥模板杂乱地堆积在路边,从西侧施工工地内进出的车辆,不时将骑车市民挤到模板旁边。

针对“京沙快速路沿线部分施工工地存在建筑垃圾堆积、建筑材料沿路摆放等问题”,市提升办督导组工作人员已向京沙快速路项目部下发了整改通知单,责令项目部限期整改。

无证煤厂紧临小区 污染环境噪音扰民



本报讯(记者 郑磊 文/图)“煤厂噪音和粉尘扰得附近群众不得安宁,对周围环境也造成了影响……”昨日,金水区天明家园小区居民张先生反映,两个私人煤厂藏匿小区旁边半年之久(如图),一天到晚都在生产蜂窝煤,产生的粉尘不光污染环境,噪音也影响了居民正常作息。

天明家园居民张先生告诉记者,煤厂从早到晚都在生产煤球,十分扰民,每逢大风天气,产生的粉尘让人不敢出门。“自从有煤厂后,家里都没有消停过,一遇到刮风,煤灰就直往家里灌,窗户都不敢开。”

对此,其所辖辖区金水区东风路

办事处有关人员表示,他们为此做了大量工作,但办事处没有执法权,因此对黑煤厂只能劝离;同样,金水区环保局监察大队工作人员表示,之前就有居民举报这个煤厂扰民,污染环境,“我们与执法大队联合到现场调查过,确实属于无证经营黑煤厂,没有任何手续。”一名郭姓负责人告诉记者,因为该煤厂无证经营,这属于工商部门管辖范围,“我们也没有强制执法权,但已经让法制部门以公函的形式将问题反映给区工商局了。”

正往板上装煤球。其中一名男子称,这两家煤厂刚开业半年,每天早上6点开工一直到晚上10点,生意好时晚上还加班,“其他情况你问老板吧,我们不清楚”。

随后,记者来到现场进行核实。在天明路与群办路交叉口向南50米路东的一块空地,四周都用围墙圈着,里边藏匿着两个私人煤厂,几名工人

办事处有关人员表示,他们为此做了大量工作,但办事处没有执法权,因此对黑煤厂只能劝离;同样,金水区环保局监察大队工作人员表示,之前就有居民举报这个煤厂扰民,污染环境,“我们与执法大队联合到现场调查过,确实属于无证经营黑煤厂,没有任何手续。”一名郭姓负责人告诉记者,因为该煤厂无证经营,这属于工商部门管辖范围,“我们也没有强制执法权,但已经让法制部门以公函的形式将问题反映给区工商局了。”

金洼村 暗藏黑网吧

本报讯(记者 栾月琳)本报11月12日2版曝光惠济区迎宾路街道办事处金洼村整改迟迟不到位后,接到读者投诉,称金洼村不仅环境脏乱差,而且还有黑网吧存在。

昨日,记者前往金洼村查看,投诉人杨先生说,金洼村的暗藏在黑网吧,儿子的老师反映,儿子经常逃学,即使上课也多是趴在课桌上睡觉。他多次跟踪,发现儿子旷课都去村内的黑网吧了,金洼村内的黑网吧至少有3家。

记者随即将情况反映给惠济区工商分局新城工商所。大约十分钟,杨先生看到,一家黑网吧的收银员在接到一个神秘电话后立即关门,而工商人员一直没有出现。



昨日,交巡警二大队民警在中原路与秦岭路、华山路两个交叉口整顿违法停车,对长时间占道道路的车辆进行处罚。本报记者唐强摄

郑州小伙儿捐造血干细胞

为苏州女孩点燃“生命火种”

本报讯(记者 成燕 通讯员 刘铭 实习生 许彦文 陈靖图)昨日上午,郑州小伙儿任帅平静地躺在省肿瘤医院干细胞采集室,经过3个多小时的干细胞分离后,他捐献的造血干细胞将于当晚送达苏州,为当地一名身患白血病的17岁女孩点燃生命的“火种”。据介绍,任帅是我省捐献造血干细胞第236人,我

市第99人。

“擦拳,好,放松……”躺在干细胞采集室病床上,26岁的任帅两手臂上各插一个输液管,从左臂流出的血液进入血细胞分离机,经造干细胞采集后,再输入右臂。从2006年起,任帅每年都会义务献血两次,2009年,他又加入“中华骨髓库”成为志愿捐献者。今年7月16日,任帅接到市红十字会电话,他

与苏州一名患有白血病的17岁女孩配型成功。

“我与苏州这位身患重病的女孩素不相识,但我非常希望能帮助她挽回生命!”昨日,接过省红十字会副会长何传军专程送过来的鲜花和捐献证书后,任帅平静地说(如图)。

昨日下午,任帅捐献的造血干细胞已抵苏州某医院。



农产品质量安全报告

此次整治工作时间为11月10日-12月20日,范围覆盖我市12个品牌共43家超市,分四阶段进行。分别是硬件设施完善阶段、软件提升完善阶段、试运行阶段和综合验收阶段。市农委检测中心将选派优秀检测技术人员进行技术指导。整治工作达到以下目标:一是做到“五有”。即有检测场地、设备、人员、规章制度、工作记录。二是做到批批检测,及时公示、上报检测结果。三是完善企业自检与政府监督抽检相结合的超市农产品

质量安全监管模式。四是完善流通档案,对不合格农产品实施监督销毁及产地溯源。市农委检测中心将对考核验收不合格的超市,依法进行处罚。

2011年11月7日至13日,我市农产品质量安全检测人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共检测蔬菜20950批次,合格率99.96%;检测水产品样品944批次,合格率为99.93%;抽检水果1598批次,合格率99.94%。销毁检测出的不合格蔬菜53公斤,不合格水果13公斤、不合格水产品25公斤。

郑州市农业农村工作委员会
郑州市农产品质量检测流通中心

我省新任命一批干部

本报讯(记者 李娜)昨日,记者从河南省政府获悉,河南省政府对多名干部进行人事任免,涉及省政府办公厅、省预防腐败局、省工商行政管理局等单位。

省政府办公厅:免去李建庄的河南省人民政府副秘书长职务;任命程志明为河南省人民政府副秘书长,免去其河南省水利厅副厅长职务;任命刘世伟为河南省人民政府副秘书长,免去其河南省工业和信息化厅副厅长职务;任命朱长青为河南省人民政府副秘书长,省人民政府食品安全委员会办公室主任;任命安惠元兼任河南省民航发展建设委员会办公室主任,免去其省人民政府办公厅主任职务;任命宗长青为河南省人民政府办公厅主任;免去岳文海的河南省民航发展建设委员会办公室主任职务。

省预防腐败局:任命刘林为河南省预防腐败局副局长。

省工商行政管理局:免去陈红瑜的河南省工商行政管理局副局长职务。

省体育局:任命丁安生为河南省体育局副巡视员。

省审计厅:任命寇国庆为河南省审计厅副巡视员;任命陈静(女)为河南省审计厅副厅长。

省水利厅:免去李恩东、于合群的河南省水利厅副厅长职务。

省商务厅:任命宋国卿为河南省商务厅对外开放服务办公室主任(正厅级);任命寇武江为河南省商务厅副厅长;任命邢瑞杰(女)为河南省商务厅副巡视员。

省人民防空办公室:任命陈义生为河南省人民防空办公室副主任。

省人力资源和社会保障厅:任命刘京州为河南省公务员局局长。

省政府发展研究中心:任命王永苏为河南省人民政府发展研究中心(河南省农村发展研究中心)主任;免去李新杰的河南省人民政府发展研究中心(河南省农村发展研究中心)主任职务。

省人民政府法制办公室:任命陈红瑜为河南省人民政府法制办公室主任;免去余兴成的河南省人民政府法制办公室主任职务。

省安全生产监督管理局:任命张国伟为河南省安全生产监督管理局局长;免去张国辉的河南省安全生产监督管理局局长职务。

省粮食局:任命苗永清为河南省粮食局局长,免去其河南省商务厅副厅长职务。

洛阳单晶硅有限责任公司:任命张军强为洛阳单晶硅有限责任公司董事长。

大商新玛特郑州总店、许昌总店、许昌鸿宝店、紫荆山百货四店同心

骑着单车去北京: 历时7天凯旋

—ecco时尚鞋、凯路仕骑行车倾情赞助



骑行北京:价值重于1.3亿的业绩

历时七天,大商六十勇士突破风雨的恶劣天气,挑战自身体能和耐力的极限,以团队的形式,于11月11日胜利到达北京。

在大商集团郑州地区集团副总裁、大商新玛特郑州总店总经理孙亚杰看来,这次骑行的意义,甚至大于10月30日郑州总店单日店庆销售业绩突破1.3亿。

作为此次骑行活动的总指挥,孙亚杰全程参与了骑行,与队员们一起经历了骑行过程的风雨,体能消耗殆尽的疲惫,对于最后“两公里”的意志考验。因而,他的体验更加深刻:“骑行的影响力,超过了店庆的影响力,这种人类挑战自然的事情,向来更加受人关注,更为重要的是,它是团队意志的体现,向外界展示了大商团队的实力和执行力,只要我们想到,就能够做到!”

在骑行的过程中,有很多人为大商团队的壮举感到惊讶和敬佩,骑行不但牵动了四店员工的心,其影响力更是口碑相传,影响甚广。每天都有人关注大商微博关于骑行的最新进展,媒体的连续追踪报道,让大商的骑行活动成为一次公共事件。

同时,为了保障安全和秩序,骑行队的后勤经过严密的组织策划,组成了分工明确的安全保障组、补给组、餐饮组、秩序组,一路互相协调,听从统一指挥和调配。

因此,骑行北京的背后,是大商团队在完成同一个目标的前提下,以强大的组织能力、团队协作、挑战极限的胜利!

玩在北京,骑行天下仍在继续

骑行北京目标顺利完成以后,大商骑行队在北京的行程,可以用放松、快乐来形容。

11月11日,挑战骑行北京的六十勇士,骑车赶到天安门广场,观看庄严的升旗仪式,队员们再次骑车赶往鸟巢,11月12日,大家相约登上长城。

因为我们与其他的旅游不同,我们一路风雨无阻骑行过来,骑行游览北京,又共同登上了长城,因为骑行,一切都更有纪念意义。

接下来,大商团队要把骑行文化进行下去,骑行青海湖、骑行大连、骑行香港、骑行台湾,一次次地挑战自我,一次次地磨砺团队,正像大商现在所做的事情一样,一次次地做领先者和领跑者!

王舒